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急な事件や事故が起きたらどうしたらよいかわかっ…

自分は部活動に積極的に参加している

自分は清掃や係の仕事を責任をもってやり遂げている

自分は家庭学習(自学自習）の習慣が身についている

教え方に工夫をしている先生が多い

わかりやすい授業が多い

授業時に、自ら考えたり、作業したり運動したりす…

自分は一生懸命授業に取り組むことができる

自分は時間や交通ルール等の決まりを守っている

自分は中学生らしい服装で学校生活を送っている

自分は地域や学校で正しい言葉遣いができている

自分は思いやりを持って生活している

自分はあいさつができている

いじめなどに対し先生はすぐに対応してくれる

あなたは困ったときに相談できる先生がいる

目的を持って学校へ登校している

青木中の生徒でよかった

学校に行くことが楽しい

全 体

よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

＜生徒＞ 
 評価の集計から、生徒は青木中学校に愛着を持ち、服装等学校のルールをしっかり守って生活
していることがわかります。 

 学習面では、８割以上の生徒が主体的かつ真剣に授業に取り組んでいることがわかります。ま
た、部活動にも積極的に参加し、学校スローガンである「文武両道」を目指している姿がうかがわ
れます。８割以上の生徒からわかりやすい授業が多いと評価を受けたことは私たち教職員にとっ
ては何よりも励みになります。全体の資料では読み取れないのですが、学年が上がるにつれ、よ
くあてはまる。ややあてはまるの評価が増えてきます。 
 今後の課題として、家庭学習の定着、全体的なより一層の学力向上があげられます。家庭学習
の定着については保護者の皆様の評価にも同様の傾向が見られますので、ご家庭と協力しなが
ら指導していきたいと思います。 
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お子様は学校に行くことが楽しいと思っている

お子様が青木中学校の生徒で良かった

お子様は目的を持って学校へ登校している

お子様には困ったときに相談できる先生がいる

いじめなどに対し先生はすぐに対応してくれる

青中生はあいさつができている

青中生は思いやりをもって生活している

青中生は地域や学校で正しい言葉遣いができている

青中生は中学生らしい服装で学校生活を送っている

青中生は時間や交通ルール等の決まりを守っている

お子様は一生懸命授業に取り組むことができる

青木中学校ではわかりやすい授業をしていると思う

お子様は家庭学習の習慣が身についている

青木中学校の電話対応は良い

青木中学校は学校や子どもたちの様子を保護者に知らせ…

青木中学校は子どもの安全について配慮している

青木中学校は清掃が行き届きいつもきれいである

お子様は部活動に積極的に参加している

保護者緊急メールは役立っている

教材費など、保護者負担金の軽減に努めていると思いま…

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

＜保護者＞ 
 全体的に見て、保護者の皆様が学校に対しておおむねよい評価をしていただいていることに感謝
いたします。日常生活の中で、思いやりやあいさつ、服装についても高い評価をいただきました。しか
し、相談できる先生、いじめ対応については少数ながら、まったく当てはまらないという評価もありま
す。今後の課題として重く受け止め、家庭学習の習慣の定着とともに、年度末の教職員研修で取り
あげ、早急に改善できるよう、なお一層努力してまいります。 

 今年度はホームページの改善、緊急メールによる行事の紹介より進めてまいりました。来年度も地
域や家庭に開かれた学校づくりをさらに推進してまいります。今後とも､ご理解･ご協力をお願いしま
す。 


